



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS OURICURI

Segunda retificação edital 06/2019

Onde se lê:

9. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Atividades	Datas
Período de Inscrições	10/06 a 13/06/2019
Sorteio	14/06/2019 as 10:00 horas na sala da coordenação de extensão
Divulgação do resultado	14/06/2019 até as 17:00
Início do curso	17/06/2019
Termino do curso	05/06/2019

Leia - se

9. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Atividades	Datas
Período de Inscrições	10/06 a 13/06/2019
Sorteio	17/06/2019 as 10:00 horas na sala da coordenação de extensão
Divulgação do resultado	14/06/2019 até as 17:00
Início do curso	17/06/2019
Termino do curso	05/06/2019